

知识产权战略宣讲会在港举行

为协助香港企业深入了解《国家知识产权战略纲要》的内容，知识产权署和广东省知识产权局今日（十二月十一日）合办「知识产权战略宣讲会」。

商务及经济发展局局长刘吴惠兰在宣讲会开幕仪式上说，香港企业学习国家的知识产权法规和政策，有助它们进一步发展内地业务。

刘吴惠兰说：「我希望香港企业对《国家知识产权战略纲要》有更深入的认识，从而配合国家政策，提升本身的竞争优势，开拓更多机遇。」

「知识产权署会继续和内地相关部门紧密合作，协助在内地投资的港商，特别是中小企业，提高知识产权保护意识和管理水平。」

宣讲会的主讲嘉宾国家知识产权局局长田力普在会上阐述《国家知识产权战略纲要》的战略目标、战略重点、专项任务和战略措施。

他指出，制定《国家知识产权战略纲要》是为提升国家的知识产权创造、运用、保护和管理能力，建设创新型国家，以及实现全面建设小康社会的目标。

田力普说：「《纲要》的核心内容是推进制度变革、不断完善知识产权制度。主线是促进自主创新，支撑建设创新型国家，而目的则是形成以制度促创新，以创新促发展的良性互动格局。」

广东省知识产权局党组书记、副局长马宪民在会上发言时表示，《国家知识产权战略纲要》和《广东省知识产权战略纲要》的颁布，为广东的知识产权事业发展提供了前所未有的机遇。

他说：「今年六月，广东确定了实现从知识产权大省向知识产权强省跨越的目标。贯彻实施知识产权战略，是实现广东知识产权事业科学发展的根本途径。下一阶段，广东将分阶段推出年度计划，采取科学而系统化的措施，全面推进知识产权战略的实施。」

今年六月国务院颁布《国家知识产权战略纲要》，决定实施知识产权的战略。

今日参加宣讲会的人士包括香港企业家、知识产权业界人士、行政人员和政府代表。

有关宣讲会的详情，可浏览知识产权署网页 www.ipd.gov.hk。

完

二〇〇八年十二月十一日（星期四）